
 



 

 

Un cuento 
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Los trenes producen menos ruido que el tráfico por carretera o la aviación.
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La utilización de energía eléctrica permite a los trenes utilizar energías renovables.
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(Diferentes respuestas)



¿Qué son las energías renovables? ______________________________ 

_________________________________________________________ 

Pon tres ejemplos de energías renovables que conozcas: 

__________________________________________________________ 

__________________________________________________________ 

El texto dice “Un puede transportar seis veces más pasajeros que un autobús y 

cuarenta y cinco veces más que un coche”. Teniendo en cuenta esta información 

calcula: 

a) ¿Cuántos pasajeros pueden viajar en un coche común? __________ Entonces, 

¿Cuántos pasajeros pueden viajar en un tren? 
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Son energías inagotables, que nunca se gastan
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y que proceden de fuentes naturales.
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Eólica, hidráulica y solar
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Solución: En un tren pueden viajar 225 pasajeros.
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